
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah :  MI ALKHAIRAAT KAWATUNA 

Kelas /Semester  :  IV/2(Dua) 

Tema 6 :   Cita-Citaku 

Subtema 1 :  Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran ke- :  1 

Fokus Pembelajaran :  Bahasa Indonesia, dan IPA 

Alokasi Waktu :  6 x 35 menit (6 JP) 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

setelah mengikuti kegiatan pembelajaran jarak jauh (daring), peseerta didik diharapkan dapat:  

1. Menjelaskan ciri-ciri puisi 

2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang 

ciri-ciri puisi secara terperinci. 

3. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi siklus makhluk 

hidup yang ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, siswa 

mampu membuat skema siklus makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Pembelajaran dimulai dengan mengecek kesiapan siswa melalui aplikasi grup whatsapp 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

 Memeriksa kehadiran peserta didik lewat daftar hadir online di link 

https://forms.gle/77ixTFqDc3BxBXBfA  

Kegiatan Inti 

 Mengaitkan materi / tema / kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik selama belajar dari rumah  

 Guru memberikan penjelasan tentang tema / materi pembelajaran 

 Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan melalui chanel 

youtube yang telah disiapkan dan berbagai referensi yang bersumber dari internet 

 Guru mengajak siswa berdiskusi online berkaitan tentang materi yang diajarkan, dengan 

cara menyajikan sesi tanya jawab antar siswa 

Kegiatan Penutup 

 Siswa mengemukan hasil pembelajaran hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Pembelajaran jarak jauh ditutup dengan Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah 

satu siswa. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : siswa diminta membuat puisi yang berkaitan dengan cita-cita 

Penilaian Keterampilan : siswa diminta membacakan puisi hasil karyanya secara online 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 

 

 

 

Nur’aini, S.Pd.I 

 Palu, ......Juni 2020 

Guru Kelas IV 

 

 

 

Fajriah, S.Pd 
 

https://forms.gle/77ixTFqDc3BxBXBfA

